



# 斗气斗狠，轿车大客车撞上了

## 两车司机互指对方开车任性，交警判双方同责

扬子晚报讯(通讯员 祝隽 记者 陈咏)2月12日,高邮市发生了一起大客车与轿车相撞的交通事故,两



事故现场。警方供图

位司机都互相指责对方开车任性野蛮,太不文明。交警调查后发现,这其实是一起完全可以避免的交通事故,只因为双方斗气斗狠,才导致两车发生碰撞。幸运的是,事故没有造成人员伤亡。

12日下午,在高邮市三垛镇,一辆由高邮市开往盐城市的大客车与一辆盐城号牌的轿车发生了碰撞。交警接到报警到场后,大客车司机抱怨,事故的发生都怪轿车司机。大客车司机说轿车司机素质差,在红绿灯处就是不走,还一直往大客车上“靠”。轿车司机则指责大客车司机,是对方故意“别车”才导致两车发生碰撞的。

交警调看轿车行车记录仪后发现,在事故发生前,轿车司机因为不满大客车司机按喇叭,曾阻挡大客车前行。被轿车堵着差点多等一个红灯,大客车司机怒了,追上去就和轿车司机怼上了。双方出言不逊,脏话不断。大客车通过路口后,一直挡在轿车前方,差点把轿车别上了反向车道,轿车赶紧打方向,结果撞上了大客车。

警方调查后发现,大客车阻挡轿车,轿车故意向右打方向,才导致了相撞交通事故的发生。因为事故双方都存在过错,警方判定双方承担同等责任,并将大客车司机别车的危险行为向其所在的运输公司进行了通报。

## 舅舅批评外甥酒驾 他自己也刚刚酒驾被查

扬子晚报讯(通讯员 顾根荣 季国富 记者 王国柱)18日晚10点左右,家住泰兴的羊某酒驾被当地交警王军胜查获,在罚款1000元、驾驶证被记12分后,在2号治安岗亭巧遇其舅舅齐某。齐某严厉批评外甥:“说过多少回了,让你开车不要喝酒,就是不听……”

可当羊某得知舅舅也因酒驾被查获来此接受处罚时,齐某又不以为然。

原来,当晚10点5分,齐某酒驾轿车途经泰兴市公安局2号治安卡口时,被交警王军胜当场查获,经酒精检测仪检测,其体内酒精含量为41mg/100ml,同样要接受处罚。

## 女童好奇将玩具塞入体内 引发病症一年后取出

扬子晚报讯(通讯员 刘威 记者 朱鼎兆)一年前,淮安6岁女童小璇(化名)的妈妈就发现女儿下体常有液体排出,且有异味。

多次求医不见好转,近日小璇妈妈便带孩子到淮安市妇幼保健院进行检查。医生在她阴道口发现一个黑色物体。医生进一步询问女童,得知她曾好奇将玩具塞入下体。医生为女童实施了手术,从女童体内取出了两件一元硬币大小的异物:一个是玩具戒指,一个是模型高跟鞋。

# 私家车跑滴滴出了事故 司机要求保险理赔被法院驳回

扬子晚报讯(通讯员 沈高轩 记者 万承源)用私家车“跑滴滴”,在完成订单后出了事故,能否要求保险公司赔偿呢?常熟法院近期审理一起案子,给出了答案。

2018年7月7日,原告陆某驾车在常熟市深圳路行驶时发生事故,交警部门出具的道路交通事故认定书认定,陆某负全部责任。因该车向保险公司投保了交强险及商业险,陆某向保险公司要求理赔17730元,其中

包括车辆损失16600元、施救费300元、评估费830元,但遭到保险公司拒绝。陆某遂向常熟法院提起诉讼,请求支持其上述诉请。审理中,陆某陈述,事故发生当天,他虽驾车跑滴滴,撞车前已结束了一笔订单,在驾车调头后在事故地发生碰撞。因撞车后未关闭滴滴平台,系统平台又自动派单给了他,他就打电话给乘客说明情况,乘客取消了订单。

被告保险公司辩称,原告将家庭

用车从事营运,改变了车辆的使用性质,增大了保险人的保险风险,违反了《保险法》第五十二条规定,因此保险公司不承担赔偿责任。

法院审理认为,原告陆某将家庭自用非营运车辆从事网约车营运活动,并收取了费用,其从事网约车行为与本次交通事故的发生具有因果关系,故被告在车损险范围内不承担赔偿责任。法院最终驳回了原告陆某的诉讼请求。



# “己亥猪”即开票销售火爆 多地诞生节后首金

猪年福运到,我省福彩即开票市场一片红火,多位彩民喜气洋洋地收获“己亥猪”促销金条。“己亥猪”生肖纪念系列彩票分5元、10元、20元三种面值,涵盖奖群丰富、奖面均衡、奖级合理的特点,适合不同层次消费需求。

## 扬城彩民路过站点,遇见最美的邂逅

2月12日下午,扬城迎来“己亥猪”刮刮乐首根金条。幸运彩民王先生当日路过四季园附近的福彩站点,闲来无事便进去买了1张面值10元的“己亥猪——福猪拱门”,他觉得画面中憨厚可爱的三只福猪造型可爱、十分热闹喜庆。没想到的是就是这一张票刮出了金条图符,他激动地叫起来,“我中金条啦!”确认无误后,他很快赶到扬州市福彩中心兑了奖。

兑奖时,王先生笑着说:“都说猪年好运连连,果真不假,今年一定是福气满满的一年。金条会好好保存,留作纪念,希望给

全家带来福气、财气和运气。”

## 铁杆粉丝小试身手,迎来新年开门红

2月12日晚,淮安新年的第一根“己亥猪”金条诞生,为新年销售迎来了开门红、好兆头。据了解,中奖彩民李先生是福彩刮刮乐的铁杆粉丝,当天晚上和朋友聚餐结束后经过小区门口的福彩投注站,于是到店内小试身手,当看到为猪年而生的新票“己亥猪”票样精美时,他不禁跃跃欲试。听销售员介绍说“己亥猪”生肖票除了可中得奖金外还有机会赢得金条,李先生便毫不犹豫地买了10张票在店内刮起来。当刮到第二张的时候,票面就出现了金条图案。经过销售员仔细辨别,他真的中得了一根金条。其他彩民听说后,纷纷围拢过来向他道喜。

李先生表示,买彩票本就是想着多做些公益,中奖实属新年意料之外的礼物,非常感谢中国福利彩票带来的幸运,今后一定会继续支持福彩事业。

## 幸运女士收获好运,拿到了首根金条

春节刚过,泰州福彩“己亥猪”生肖票的金条也如期而至,这也是泰州迎来的“己亥猪”刮刮乐首根金条。中奖者洪女士是福彩忠粉,这次“己亥猪”生肖票上市,当然是不能错过。中奖当天,洪女士如往常一样在站点买了几张面值二十元的“己亥猪——喜事连连”。刮着刮着,一个似金条模样的图案出现了,她愣了一下,忽然想到“己亥猪”正在送福利,有金条还有京东E卡,立马跑到站主跟前请其帮忙查看。站主见到票面上的金条奖符,笑嘻嘻地说:“你运气好好,中了一根金条!”

中奖后,洪女士十分开心,在2月18日上午前往泰州市福彩中心领走了幸运金条。她笑着说:“都说猪年好运连连,果真不假,今年一定是福气满满的一年。这根金条会好好保存,留作纪念,希望给全家带来福气、财气和运气。”

# 连云港春节即开票 户外销售成绩喜人

春节期间,外出务工人员返乡过节,城乡居民走亲访友、逛街娱乐,是开展即开票销售活动的有利时机,连云港市、县(区)两级福彩中心早计划早部署,主动抓住节日契机,积极开展即开票销售活动。全市春节期间累计销售即开票213万元,其中市区35万元、赣榆25万元、东海110万元、灌云8万元、灌南35万元。

正月初一至初六,市区组织30多位销售员,在青年公园、嘉瑞宝广场搭建帐篷,摆放展板,选择节日气息浓郁的生肖彩票作为主要票种进行销售,虽受寒冷雨雪天气影响,销售员们仍坚守阵地,累计销量超过25

万元。东海县、灌南县均在城区繁华区域组织一场或多场户外集中销售活动,其中东海县组织的集中销售活动,累计销售即开票110万元,成绩喜人。

部分投注站尤其是乡镇站点,大多位于人口集中区域,连云港市、县(区)福彩中心动员投注站利用自身位置优势,在站点周边自行进行销售,福彩中心统一设计制作条幅、展板等设施发放配合站点宣传。春节期间,市区位于两家大型超市的投注站及其它6家站点共计销售彩票10万余元,赣榆区、灌南县部分在乡镇、商场开展分散销售的站点,销量累计突破50万元。



## 南京女粉丝喜中 双色球大奖近19万元

新年伊始,万象更新,南京彩民刘女士在开市第二天就迫不及待地想要买年前想好的一组双色球号码了,这不运气爆棚的她就中得了双色球第2019016期大奖共计184669元。

刘女士是一位地道的老彩民,平时喜欢购买双色球和刮刮乐,偶尔也会玩一下中福在线。2月12日下午,刘女士到鼓楼区一个站点买了1注在年前就已经想好的红球复式号码,便转身离开了。可过了二十分钟后又返回来了,她说在路上的时候脑子里突然冒出“14”这个数字,认为可能性应该大一点,于是便把蓝球“6”换成了“14”,红球复式号码不变,重新买了1注。吃完晚饭,她准时坐在电视机前等待开奖,当一个一个号码出现在电视机屏幕上时,刘女士几乎按捺不住激动心情,所有的红球号码全都中了!有点小遗憾的是当期的蓝球开奖号码是“05”。刘女士有点小失落,但天生乐观的她马上又振作起来拿起笔纸计算了自己的中奖金额,居然有将近19万元。

2月13日一早,刘女士便出现在了南京市福彩中心兑取了奖金。她表示,没有中得蓝球号码有些可惜,但这并不会影响她继续购彩的动力,而且如今福彩已然成为了她生命的一部分,时不时的能制造点小惊喜,还可以为公益和福利事业做贡献,真的非常开心。

周佳